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pubbl ico in una ques t ione di t a n t a impor-
t a n z a ; perciò la negligenza del Governo 
nel r i spondere e la v a c u i t à e superf ic ia l i tà 
della p r ima r i spos ta possono essere anche 
cons idera te una connivenza , un servizio ad 
interessi par t i co la r i che cospi rano cont ro 
l ' in teresse pubbl ico , che è di veder chiaro 
en t ro un ingranaggio che pe rvade , perver-
tendole o s t roncandole , le più sane energie 
del paese. 

Ora, è per ques to che io debbo insi-
stere perchè il Governo, se v e r a m e n t e sente 
di non soggiacere ad a lcuno di quest i inte-
ressi par t ico lar i , nella sua azione qualifi-
ca ta come negl igente anche dagli a l t r i col-
leghi che h a n n o or ora con me l a m e n t a t o 
la mancanza delle sollecite r isposte scr i t te 
alle in ter rogazioni , se v e r a m e n t e il Go-
ve rno sente di essere slegato da interessi 
par t i co la r i , si mostr i a lmeno sollecito e non 
re t icen te nelle r i spos te alle d o m a n d e [che 
noi gli r ivolgiamo nell ' interesse pubbl ico. 

P R E S I D E N T E . La p r ima pet iz ione al-
l 'o rd ine del giorno è quella r ecan te il nu-
mero 7236. 

I n v i t o 1' onorevole De Capi tan i , della 
Giunta delle petizioni, a recarsi alla t r i b u n a 
per r i fer i re su di essa. 

D E C A P I T A N I , della Giunta delle peti-
zioni. La Depu taz ione provinc ia le di No-
v a r a fa vot i perchè sia r evoca to il decre to 
Reale 31 o t tobre 1919, n. 2261, r i g u a r d a n t e 
i prezzi del l 'energia e le t t r ica . 

Su relazione del l 'onorevole Mazzarel la , 
la Giunta ha del ibera to l ' invio di ques ta 
pet izione al minis t ro de l l ' indus t r ia e com-
mercio. 

P R E S I D E N T E . La Giun ta p r o p o n e l ' in-
vio al Ministero de l l ' indus t r ia e commercio 
della pet izione n. 7236. 

Nessuno chiedendo di par la re , la pro-
pos ta della Giun ta si i n t ende rà a p p r o v a t a . 

(È approvata). 
Segue la pet izione r ecan te il n. 7212. H a 

faco l t à di pa r l a r e l 'onorevole De Capi tan i 
della Giun ta delle pet izioni . 

D E C A P I T A N I , della Giunta delle peti-
zioni. I l comune di Asso fa vot i perchè il 
Governo p r o v v e d a a rendere possibile il 
comple t amen to sollecito della linea ferro-
v iar ia E rba -Canso -Asso da p a r t e della So-
cietà assunt r ice . 

Su relazione del l 'onorevole Schiavon, la 
Giunta ha del iberato l ' invio di questa peti-
zione al minis t ro dei lavor i pubbl ic i . 

P R E S I D E N T E . La Giun ta p ropone il 
r invio al Ministero dei lavori pubbl ici della 
pet izione n. 7212. 

Nessuno chiedendo di par la re , la pro-
pos ta della Giun ta si r i t e r r à a p p r o v a t a . 

(È approvata). 
Segue la pet iz ione numero 7213. 
H a faco l tà di p a r l a r e l 'onorevole De Ca-

pi tani , della Giunta delle pet izioni . 
D E C A P I T A N I , della Giunta delle peti-

zioni. Pa lombo Cos tan t ino chiede che la 
Amminis t raz ione mi l i ta re gli cor r i sponda 
le somme, secondo lui dovu te e non paga-
tegli, per rancio non consumato e per la-
vori s t r ao rd ina r i da lui compiu t i men t r e 
era in servizio mi l i ta re presso la Direzione 
del l abora to r io pirotecnico di Capua. 

Su relazione del l 'onorevole Schiavon, la 
Giunta ha del ibera to l ' invio di questa pe-
t izione al Ministero delia guerra . 

P R E S I D E N T E . La Giun ta p ropone l ' in-
vio al Ministero della guerra della pet iz ione 
numero 7213. 

Nessuno chiedendo di par la re , la propo-
sta della Giunta si r i t e r r à a p p r o v a t a . 

(È approvata). 
Segue la pet izione recan te il numero 7211. 
H a faco l tà di pa r l a r e l 'onorevole De Ca-

p i tan i , della Giunta delle petizioni. 
D E C A P I T A N I , della Giunta delle peti-

zioni. Di Giovinazzo Luigi invoca che suo 
figlio Giuseppe, so t to t enen te del 125° reggi-
men to fan te r i a , o t tenga la promozione a 
t enen te in servizio a t t i vo pe rmanen t e con 
l ' anz ian i tà s p e t t a n t e a de t to ufficiale e con 
la decorrenza degli assegni conforme a ta le 
anz ian i tà . 

Su relazione del l 'onorevole Schiavon, la 
Giunta ha de l ibera to l ' invio di ques ta pe-
t izione al Ministero della guerra . 

P R E S I D E N T E . La Giunta p ropone l'in-
vio al Ministero della guer ra della pet izione 
numero 7211. 

Nessuno ch iedendo di pa r l a re , la pro-
posta della Giunta si in tenderà a p p r o v a t a . 

(È approvata). 
Segue la pet iz ione r ecan te il numero 7215. 
H a f aco l t à di pa r l a re l 'onorevole De 

Capi tan i , della Giun ta delle pet izioni . 
D E C A P I T A N I , della Giunta delle petizioni. 

I l d e p u t a t o Castell ino p resen ta una peti-
zione di Cannarozzi Pasqua le , p a d r e del 
cap i tano Cannarozzi Angelo, cadu to in 
guerra , con la quale si chiede che, ol t re 
alla pensione corr isposta alla vedova di 
de t to ufficiale, venga concesso un sussidio 
anche ai geni tor i di lui. 


